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Przyroda

rozno$ci przyrodnicze. zapraszam! takze na strony moich testow.

Poziom trudnosci: Lastwy

1. Gotowanie jajka powoduje nieodwracalne Scinanie sie biatka. Ten proces nastepuje takze
pod wptywem:

o A - alkoholu etylowego

o B - oleju stonecznikowego
o C - soli kuchennej

o D - wody wodociggowej

2. Podczas kietkowania z nasienia jako 1. wydobywa sie:
o A - korzen zarodkowy
o B -liscien
o C - ped zarodkowy
o D -todyga

. Ktéra grupa zawiera roéliny uprawiane na skale przemystowg w Polsce?
o A - tyton, owies, rzepak, chmiel, buraki cukrowe, zyto
o B - pszenica, bataty, jeczmien, ziemniaki, kukurydza
o C - proso, soja, rzepak, zyto, owies, buraki cukrowe
o D - kakao, chmiel, pszenica, jeczmien, kukurydza

4. Ktore gatunki przylatujg do nas na wiosne:
o A - bociany, skowronki, jerzyki, jaskolki
o B - bociany, dziecioty, jaskotki, jerzyki
o C - sikorki, dziecioty, wrdble, kuropatwy
o D - sikorki, dziecioty, skowronki, jerzyki

5. Z6t¢ wytwarzana w watrobie doprowadzana jest do:
o A - Jelita grubego
o B - Dwunastnicy
o C - Zotadka
o D - Jelita cienkiego
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6. Elektron jest:
o A -lzejszy od protonu
o B - ciezszy od protonu

7. Spoérdd podanych objawdw zaznacz 2 efekty niedoboru wapnia w organizmie:
= A - ostabienie i tamliwo$¢ kosci

= B - nadmierne skurcze miesni tzw: tezyczka
= C - anemia

= D - podniesienie ciSnienia krwi
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